RjpWiki 7—Hh4A4 TR
[ROEHMRERH—E (06.06.25) ]

1 Ansari-Bradley #R7E (XD _EXK)

ansari.test(x, y, alternative = c("two.sided", "less", '"greater"),
exact = NULL, conf.int = FALSE, conf.level = 0.95, ...)
ansari.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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2 Bartlett iRE (IS DENZIFR)

bartlett.test(x, g, ...)
bartlett.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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binom.test(x, n, p = 0. 5, alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
conf.level = 0.95)

o NI ALY v FA

BRI p = po (po 1345 E DOHERAM)

W RIS SZAREE p # po

):IL'fE\IJ;d‘fL{}i%\E P > Po Eg P < Po

o EHEMTE (exact test)

o (EHEXH G FHAR

4 x BERE (FEIROMILEDRE)

chisq.test(x, y = NULL, correct = TRUE,
p = rep(1/length(x), length(x)),
simulate.p.value = FALSE, B = 2000)
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5 MEERKOBE (FHEX)

cor.test(x, y, alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
method = c("pearson", "kendall", "spearman"),
exact = NULL, conf.level = 0.95, ...)
cor.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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fisher.test(x, y = NULL, workspace = 200000, hybrid = FALSE,
or = 1, alternative = "two.sided", conf.level = 0.95)
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fligner.test(x, g, ...)

fligner.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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friedman.test(y, groups, blocks, ...)

friedman.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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Kruskal-Wallis @5 UV MRE (2124 ; 3BERLL)

friedman.test(y, groups, blocks, ...)

friedman.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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Kolmogorov-Smirnov #&7E (—1EAR, ZTHEX)

ks.test(x, y, ..., alternative = c("two.sided", "less", "greater"),

exact = NULL)
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11 Cochran-Mantel-Haenszel x BE&ETE (H2EREET—42)

mantelhaen.test(x, y = NULL, z = NULL,
alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
correct = TRUE, exact = FALSE, conf.level = 0.95)
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mcnemar.test(x, y = NULL, correct = TRUE)
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mood.test(x, y, alternative = c("two.sided", "less", "greater"), ...)

mood.test (formula, data, subset, na.action, ...)
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oneway.test(formula, data, subset, na.action, var.equal = FALSE)
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pairwise.prop.test(x, n, p.adjust.method=p.adjust.methods, ...)

o WD~ XA RITORIIE (FEF) O prop.test BIEA ke, SR
T DMIEZAT O (4 FEH DM EIEIC DWW TIE padjust i)

o Ji (R [k h R D[R —1M: ]

16 t REICKDTHDOED (ZELLBRMIEMSE) JIL—THE D>
LEER (ERRZ1ER)

pairwise.t.test(x, g, p.adjust.method=p.adjust.methods, pool.sd=TRUE, ...)
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17 ZELBERABREE#RZERV: p EXREK

pairwise.table(compare.levels, level.names, p.adjust.method)
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pairwise.wilcox.test(x, g, p.adjust.method=p.adjust.methods, ...)
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19 ANOVA [ZHT R EDKRENZTEHE

power.anova.test(groups = NULL, n = NULL, between.var = NULL,
within.var = NULL, sig.level = 0.05, power = NULL)

20 prop.test [CHT HREDRE N ZFE

power.prop.test(n=NULL, p1=NULL, p2=NULL, sig.level=0.05, power=NULL,

alternative=c("two.sided", "one.sided"), strict=FALSE)

21 t.test [T T HEHIDEE

power.t.test (n=NULL, delta=NULL, sd=1, sig.level=0.05, power=NULL,
type=c("two.sample", "one.sample", "paired"),
alternative=c("two.sided", "one.sided"), strict=FALSE)

22 RNILXARITORIEREIZHT HRTE (—IER, ZIEK)

prop.test(x, n, p = NULL, alternative = c("two.sided", "less", '"greater")
conf.level = 0.95, correct = TRUE)
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23 HHAD LY FIZHT S X BREE (NLX M GEITEER)

prop.trend.test(x, n, score = 1:length(x))
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24 Quade &RE (RYRLOEWITOY VLT —%)

quade.test(y, groups, blocks, ...)

quade.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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shapiro.test(x)
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26 IERT—ZDOFEY, FHED t BE (—FFR. ZER)

t.test(x, y = NULL, alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
mu = 0, paired = FALSE, var.equal = FALSE, conf.level = 0.95, ...)
t.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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var.test(x, y, ratio = 1, alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
conf.level = 0.95, ...)

var.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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wilcox.test(x, y = NULL, alternative = c("two.sided", "less", "greater"),
mu = 0, paired = FALSE, exact = NULL, correct = TRUE,
conf.int = FALSE, conf.level = 0.95, ...)
wilcox.test(formula, data, subset, na.action, ...)
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